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1 ATA 003/2023
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3 Reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Cruzeiro — COMUS

4 realizada no dia 21 de março de 2023 pela Plataforma de Videoconferência
5 ZOOM.
6 PRESIDENTE
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47 Informes Gemis.
48

49 Aos 21 dias do mês de março de 2023, através do aplicativo de videoconferência ZOOM foi

50 tralizada a reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Cruzeiro — COMUS. O Sr.

51 Sebastião iniciou a reunião em segunda chamada saudando a todos, informou que a reunião

52 estava sendo gravada e transmitida ao vivo pelo Facebook, em seguida os conselheiros se

53 apresentaram informando nome, representação e segmento. Continuando, o Sr. Sebastião

54 apresentou a Ata 002/2023 referente a reunião de 28 de fevereiro de 2023 que foi aprovada

55 pelos conselheiros. Em seguida a Subsecretária Natacha, representante da Secretaria

56 Municipal de Saúde falou sobre a I I a Conferência Municipal de Saúde realizada dia 02 de

57 março, foi um sucesso e agradeceu a participação dos conselheiros. Dando sequência a pauta

58 o Sr. Carlos Henrique Coordenador da Vigilância Epidemiológica falou sobre as arboviroses,

59 há 109 casos investigados no município, 23 foram descartados e 1 caso positivo de dengue, a

60 equipe de combate as endemias estão fazendo visitas de casa em casa, realizando os bloqueios

61 e acompanhando as ações de educação continuada nas escolas. Referente a Covid-19, se

62 tornou uma doença de convívio da sociedade, até a data da reunião haviam 49 casos positivos

63 e que com a mudança do clima, estão aparecendo sintomas gripais que estão sendo

64 acompanhados e investigados. O Sr. Sebastião apresentou a sugestão da criação de uma

65 comissão de acompanhamento que terá como objetivo acompanhar os serviços das Unidades

66 de Saúde do município, com questionário elaborado pela própria comissão para facilitar a

67 coleta de dados, e também, conversar com as equipes e os atendidos pela Unidade de Saúde.

68 Essa comissão deverá ser paritária e contará com dois conselheiros usuários, um conselheiro

69 trabalhador e um conselheiro gestor. A criação da comissão foi aprovada e formada pelos

70 conselheiros Sebastião Sávio Ferraz dos Santos e José Marcondes Soares do segmento

71 usuários, David Almeida do segmento trabalhador e Natacha Regina Camilo Agatão do

72 segmento gestor. O Sr. Sebastião informou também que participou da reunião da plenária da

73 Casa dos conselhos e que foi passado aos presidentes que há possibilidade da criação do

74 Conselho Municipal de Segurança, e que o projeto de Lei será enviado a todos os Conselhos,

75 e que o COMUS repassará a seus conselheiros para conhecimento. Também informou que

76 seria enviado por e-mail o relatório das Diretrizes da 3 a Conferência Estadual de Saúde

77 Mental. Referente a 1 1 a Conferência Municipal de Saúde de Cruzeiro, informou já foi enviada

78 a DRS XVII as Diretrizes aprovadas e os delegados eleitos, e que após a conclusão do

79 relatório o mesmo será enviado aos conselheiros. Esgotados os assuntos, realizado o registro
80 fotográfico dos participantes o Sr. Sebastião encerrou a reunião agradecendo a presença de
81 todos. Eu, Isabela Mayara Cândido, redigi esta ata, que após lida e aprovada, será assinada
82 pelo Sr. Sebastião Sávio Ferraz dos Santos, Presidente interino do COMUS — Cruzeiro/SP.
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